
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 

Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα 



 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Γεράσιμο Σιάσο. 

Παρουσίαση του έργου και της προσωπικότητας του τιμωμένου 
από: 

− το μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή της 
Νομικής Σχολής,  Σπυρίδωνα Βλαχόπουλο 

− την Πρόεδρο του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 
Θρησκειολογίας, καθηγήτρια Κίρκη Κεφαλέα. 

Αναγόρευση του τιμωμένου: 

− Ανάγνωση των κειμένων των Ψηφισμάτων της Νομικής 
 Σχολής   και  του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 
 Θρησκειολογίας  της Θεολογικής Σχολής, της  Αναγόρευσης 
 και του Διδακτορικού Διπλώματος από  τον Κοσμήτορα  της 
Νομικής Σχολής, καθηγητή Κωνσταντίνο Χριστοδούλου και   
την Πρόεδρο του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 
Θρησκειολογίας, καθηγήτρια Κίρκη Κεφαλέα. 

 
− Περιένδυση του τιμωμένου με την Πανεπιστημιακή τήβεννο  

 από  τους  Κοσμήτορες της Νομικής Σχολής και της 
 Θεολογικής Σχολής, καθηγητές  Κωνσταντίνο  Χριστοδούλου 

  και  Εμμανουήλ Καραγεωργούδη. 
 
Επίδοση τιμητικού μεταλλίου στον πρ. Αντιπρόεδρο της 
Κυβέρνησης, ομότιμο καθηγητή Συνταγματικού Δικαίου της 
Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 
κύριο Ευάγγελο Βενιζέλο. 

 
Ομιλία του τιμωμένου, με τίτλο:  

«Η Τεχνητή Νοημοσύνη ως πρόκληση για την κυριαρχία,  
 τον συνταγματισμό, και την πολιτική θεολογία». 

Ο Πρύτανης 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος 

έχει την τιμή να σας προσκαλέσει 

στην τελετή αναγόρευσης του  

      πρ. Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, 

                  Ομότιμου καθηγητή Συνταγματικού Δικαίου 

     της Νομικής Σχολής 

                του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

 

    κ.  Ευάγγελου Βενιζέλου 

 
σε επίτιμο διδάκτορα της Νομικής Σχολής  

και του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 

 Θρησκειολογίας της Θεολογικής Σχολής  

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 
 

Η τελετή αναγόρευσης θα πραγματοποιηθεί  

την Τετάρτη, 6 Μαΐου 2026 και ώρα 19.00 

στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

Η Αυτού Θειοτάτη Παναγιότητα, ο Αρχιεπίσκοπος 
Κωνσταντινουπόλεως, Νέας Ρώμης  

και Οικουμενικός Πατριάρχης, κ. Βαρθολομαίος Α΄  
θα τιμήσει με την παρουσία του την τελετή. 

 
 
Π.Α.: έως  27.4.2026, e-mail: publicrelations@uoa.gr 
Πέρας προέλευσης: 18.40 
Είσοδος αυστηρά με επίδειξη της πρόσκλησης 


